



У К Р А Ї Н А

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Мукачівського міського голови

01.07.2019

Мукачево

№ 860

Про проведення службового розслідування

Розглянувши звернення голови ГО “Спілка ветеранів АТО в місті Мукачеві та Мукачівському районі” Кепенач Ю.Г. без номера та дати (що прийнято та зареєстровано виконавчим комітетом Мукачівської міської ради 24.06.2019 року вх. № 5784/01-3) щодо проведення службового розслідування, з метою здійснення перевірки та повного, об’єктивного, неупередженого з’ясування обставин, викладених у зверненні, керуючись “Порядком проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України “Про запобігання корупції” прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування” затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 року № 950 (в редакції постанови Кабінету міністрів України №691 від 13.09.2017 року):

1. Утворити комісію з проведення службового розслідування відносно начальника управління комунальної власності та архітектури виконавчого комітету Мукачівської міської ради Буднік Володимира Юрійовича щодо перевірки та повного, об’єктивного, неупередженого з’ясування обставин, викладених у звернення голови ГО “Спілка встеранів АТО в місті Мукачеві та Мукачівському районі” Кепенач Ю.Г. без номера та дати (що прийнято та зареєстровано виконавчим комітетом Мукачівської міської ради 24.06.2019 року вх. № 5784/01-3) (далі – комісія) у складі:

Голова комісії

Галай Олександр Юрійович — заступник міського голови, керуючий справами;

Секретар комісії

Стасів Наталія Михайлівна — головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету Мукачівської міської ради;

Члени комісії:

Гарапко Віталія Михайлівна — начальник юридичного відділу;

Свирида Василь Васильович — начальник центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Мукачівської міської ради, адміністратор;

Ліпінська Валерія Людвигівна — начальник служби персоналу виконавчого комітету Мукачівської міської ради;

Лендьял Ганна Тиберіївна — начальник відділу контролю та організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету та міської ради;

Стегура Леонід Вікторович — керівник секретаріату Мукачівської міської ради.

2. Комісії, в період з 01.07.2019 року по 09.07.2019 року, включно, провести службове розслідування з питань, що потребують перевірки.

3. Службове розслідування провести без відсторонення Буднік Володимира Юрійовича, начальника управління комунальної власності та архітектури виконавчого комітету Мукачівської міської ради, від виконання ним повноважень за посадою.

4. За результатами роботи комісії скласти акт про проведення службового розслідування та подати його на розгляд Мукачівському міському голові.

5. Перед поданням на розгляд, з актом службового розслідування ознайомити начальника управління комунальної власності та архітектури виконавчого комітету Мукачівської міської ради Буднік Володимира Юрійовича.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міський голова

А.Балога